

потім вдосконалити, наприклад, під час самостійної роботи з манекенами або при роботі у групі між собою.

Таким чином, проблемно-орієнтоване навчання є необхідним для розвитку клінічного мислення, мотивації студентів до самостійної роботи та командної дії.

УДК: 616.24-071.6].001.85:378.147-057.875

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ АУСКУЛЬТАЦІЇ НА КАФЕДРІ ПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ

Сиволап В.В., Лихасенко І.В., Олійник О.І., Авраменко Н.Ф., Полівода С.В.

Запорізький державний медичний університет

Ключові слова: аускультация, кафедра пропедевтики внутрішніх хвороб.

Основними задачами пропедевтики внутрішньої медицини є вивчення об'єктивних і суб'єктивних методів обстеження хворих, основних симптомів і синдромів при захворюваннях внутрішніх органів. Основи клінічного обстеження на кафедрі пропедевтики внутрішніх хвороб (ПВХ) викладаються з використанням традиційних та новітніх методів навчання на основі інтеграції фундаментальних і клінічних дисциплін.

Студенти досить добре засвоюють теоретичні основи різних методів дослідження хворого, однак мають нерідко значні труднощі в практичному використанні теоретичних знань. Задача кафедри ПВХ допомогти студентам практично найбільш повно опанувати тими чи іншими навичками обстеження хворого з підключенням для реалізації цієї задачі сучасних інформаційних технологій.

При вивченні тем з аускультативної легень та серця ми в навчальному процесі використовуємо комп'ютерні програми «Аускультация легень» і «Аускультация серця». Особливостями використання даних програм є можливість спочатку прослухати нормальні аускультативні феномени, а потім їх зміни при різноманітних патологічних станах. По завершенню, кожна програма має тестові питання, в яких студенти повинні, після прослуховування, вибрати правильну відповідь.

Використання навчальних та тестових комп'ютерних програм при вивченні фізикального метода аускультативної легень та серця, в умовах вірогідної відсутності тематичних пацієнтів під час проведення практичного заняття та великого навантаження студентів на одного хворого.